

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

ЧЕТВЕРГ
23
ДЕКАБРЯ
1948 года.
Цена 20 коп.

VI сессия районного Совета депутатов трудящихся

18 декабря проходила VI-ая сессия районного Совета депутатов трудящихся. Сессия обсудила вопрос о выполнении постановления Совета Министров Союза ССР и ЦБ ВКП(б) от 19 сентября 1946 года «О мерах по ликвидации нарушений Устава сельхозартели в колхозах».

С докладом по этому вопросу выступил председатель исполкома райсовета тов. Горбунов.

С выходом в свет исторического постановления партии и правительства, — отметил докладчик, — исполком райсовета, сельские советы и правления колхозов проделали значительную работу по ликвидации нарушений Устава сельхозартели.

За период 1946—48 годов у различных организаций, учреждений и частных лиц изъято и передано колхозам незаконно захваченных общественных земель 1250 гектаров. Возмещены колхозам убытки от поборничества и других антиколхозных действий на сумму 250 тысяч рублей.

В основном ликвидированы нарушения демократических основ управления колхозами, значительно укреплена трудовая дисциплина в колхозах, улучшилась организация труда.

Благодаря этому в текущем году колхозы района успешно справились с сельскохозяйственными работами, досрочно рассчитались с государством по поставкам зерна, картофеля и мяса.

В большинстве колхозов района проведено сокращение административно-хозяйственного персонала, вследствие чего сэкономлено 20 тысяч трудовых дней.

Однако наряду с положительными сторонами выполнения постановления имеются и серьезные недостатки. В этом году было допущено разбазаривание общественных земель колхозов «13 лет Октября» Клязьмогородского сельсовета — 14 гектаров, имени Калинина Великовского сельсовета — 1,5 гектара, «Завет Ильича» Красно-Маяковского сельсовета — 2,5 гектара.

Некоторые колхозы продолжают расходовать на оплату административно-хозяйственного персонала большое количество трудовых дней. Вместо предусмотренных Уставом 8 процентов в колхозах «Непобедимый» Ивано-Франковского сельсовета и имени Крупной Шилковского сельсовета расходуются до 30 процентов трудовых дней.

Имеют место случаи нарушения демократических основ сельхозартели. Так колхозом «Верный путь» Великоковского сельсовета руководит т. Фирсов, не являющийся членом этой артели.

Во многих колхозах слабо поставлена работа ревизионных комиссий, ряд колхозов имеет большие дебиторские задолженности, в некоторых артелях нарушается агротехника и правила ухода за скотом.

Выступивший в прениях председатель Б.-Высоковского сельсовета тов. Михеев подверг критике райсельхозотдел за то, что он не помог сельсовету своевременно пресечь нарушения Устава в колхозах Б.-Высоковского сельсовета. Воспользовавшись халатностью бухгалтерского аппарата отдела, бывший председатель колхоза «Революция 1905 года» Жаренов растратил 4800 рублей колхозных денег, председатель колхоза «Солидарность» Горшков присвоил 2 тысячи рублей.

Серьезной и справедливой критике отдел сельского хозяйства подверг т. Широкова, председателя Малышевского сельсовета, за то, что сельхозотдел высказался к введению новых норм выработки и расценок в колхозах.

Сессия признала работу отдела неудовлетворительной и предложила его завести т. Ушакову, а также председателю сельских советов и колхозов, директору МТС добиться полной ликвидации нарушений Устава сельхозартели.

Сессия заслушала также доклад заведующего районным финансовым отделом депутата Тихонова об исполнении бюджета 11 месяцев 1948 года и финансового плана 4 квартала.

Докладчик доложил, что выполнение бюджета плет удовлетворительно. В доходной части бюджет выполнен на 96,2 процента, в расходной — на 91,6 процента. Тов. Тихонов и выступившие в прениях, отметили недостатки в выполнении бюджета.

Так Великовский, Дмитриевский, Крестниковский и другие сельсоветы незаконно перерасходовали средства. Райздравотдел имеет большой недорасход средств.

Сессия потребовала от райфинотдела, сельских и поселковых советов в оставшиеся дни года принять все меры к тому, чтобы районный бюджет как в доходной, так и в расходной части, был полностью выполнен.

Новая инициатива стахановцев

На Эскинваторном заводе состоялось совещание 32 рабочих, выдвинувших пятилетние планы. Участники совещания приняли на себя обязательство: к дню открытия Всесоюзного съезда профсоюзов выполнить каждому по шестимесячному плану, а к 1 января 1950 года — двухгодичные планы; за счет экономии расходовании электроэнергии, смазочных материалов, инструментов, за счет активного участия в рационализаторской работе добиться личного вклада в фонд сверхплановых накоплений в течение 1949 года по 5 тысяч рублей каждому; новым году каждому обучить по два ученика, вести стахановские школы по передаче своих методов работы высококвалифицированным рабочим.

Сегодня открывается V-ая районная конференция ВЛКСМ

Комсомольцы села! К новым успехам в труде и учебе!

В честь конференции

Ткань сверх плана

Замечательными трудовыми успехами встречает открытие районной конференции ВЛКСМ комсомольцы и молодые рабочие фабрики «Коммунар». К 20 декабря 59 молодых ткачих выполнили свои трехлетние задания. От этих ткачих страна получила 2 млн. 309 тысяч метров ткани сверх плана.

Передовая ткачиха фабрики комсомолка Галина Зубкова дала сверх плана 150 тысяч метров ткани, комсомолка Галина Савушкина — 133,6 тысячи метров, комсомолка Галина Тарасова — 13,3 тысячи.

И. Иванов.

Более 200 кубометров древесины

Комсомольцы и молодежь колхоза «Красный гонимый» Новосельского сельсовета — активные участники всех работ, проводимых в колхозе. Молодые комсомольцы примерно трудились во время уборки и заготовки леса. Сейчас многие из них работают на лесозаготовках.

Среди других своим трудом особенно выделяется комсомолец Владимир Калинин. С начала лесозаготовительного сезона он заготовил 112 кубометров древесины. Немало трудится комсомолец Владимир Конов. Он только на 7 кубометров отстал от своего товарища.

С. Сухо.

Участвую в электрификации

В Крутовском сельсовете в ближайшее время электрифицируются деревни Марино и Сеинские Дворики. Вся работу заготовке и вывозке столбов взяла на себя молодежь.

Чтобы ускорить электрификацию был проведен молодежный воскресник. В день воскресника молодежь выполняла свое обязательство.

Г. Павлов.

Отсортировали семена

Комсомольцы колхоза «Красная заря» Красно-Маяковского сельсовета решили своими силами отсортировать артельные семена. Свое обещание они выполнили. Семена колхоза полностью отсортированы и доведены до посевных кондиций.

Кроме того комсомольцы этого колхоза вывезли на поля 50 тонн навоза.

В честь районной конференции ВЛКСМ члены комсомольской организации колхоза «Красное солнце» Репниковского сельсовета взяли обязательство отсортировать 8 центнеров семейного зерна. Это количество зерна комсомольцы отсортировали в течение двух дней.

Д. Николаев.

НАШ ПУТЬ

Посвящая делегатам комсомольской конференции

Наш курс — на коммунизм; — и нет на свете силы, которая б могла заставить нас свернуть; И нет на свете туч, которые б затмили Звезду, что озаряет комсомольский путь. Мы знаем цель, к чему должны стремиться, Она наш план, программа и устав; В труде, и борьбе учиться и учиться, Учиться вновь, — уже ученым стал. Стремиться быть во всем, каким был Ленин, Как он любил — любить родной народ. И посылать огонь своих стремлений. Дажьнейшей Родины вперед. Вперед, к победе полной коммунизма! Так же наш лозунг, путь страны такой, Угрозым последним фашизма. Не загнать страну большевиков. Перукой в этом — сталинская стойкость. Силам великой Родины моеи... Идут за партией к победим комсомольцы, К большому счастью лучезарных дней.

С. Климов, секретарь комсомольской организации.

О политическом просвещении сельской молодежи

Четкая задача ленинско-сталинского комсомола — помочь большевистской партии воспитать молодое поколение нашей страны в духе коммунизма, помочь партии и народу строить коммунистическое общество. Задача идеального воспитания молодежи, повышения ее коммунистической сознательности требуют от комсомола дальнейшего улучшения его работы по политическому просвещению. К этому направляет внимание комсомольских органов постановление XVII пленума ЦБ ВЛКСМ «О политической учебе комсомольцев и молодежи». В основу политического просвещения в комсомоле положено изучение истории ВКП(б), биографий В. И. Ленина и И. В. Сталина, политграммы, общественного и государственного устройства СССР, Устава ВЛКСМ.

Учитывая ошибки прошлых лет, в этом году районная комсомольская организация добилась значительного улучшения постановки политического просвещения. В районе создано 40 комсомольских политкружков, в которых учают 673 юноши и девушек, 140 молодых учителей района изучают историю ВКП(б). 213 комсомольцев изучают политграмму.

Хорошо поставлена учеба комсомольцев в новосельской комсомольской организации. Пропагандист тов. Щербина умело преподносит материал слушателям, от того и занятия проходят живо и интересно. Тов. Щербина сумела добиться полной посещаемости кружка слушателями.

Хорошо работают кружки по изучению Устава ВЛКСМ в ком-

сомольских организациях Ашеринского карьера, в Клязьмогородской, костининской, санниковской, кариковской и других. В этих кружках учают не только комсомольцы, но и несовершеннолетние. Слушатели аккуратно посещают занятия, ведут конспекты, имеют хорошую успеваемость.

Райком ВЛКСМ придает особое внимание иденому воспитанию комсомольского актива. 93 активиста учают в районной партийной школе, в кружках по изучению истории ВКП(б), в политшколах. 13 комсомольцев-активистов работают самостоятельно над изучением истории партии.

По наряду с этим в политическом просвещении имеется и ряд значительных недостатков. 153 комсомольца в районе не охвачены никакими формами учебы. Не созданы политкружки даже в таких крупных комсомольских организациях, как дроздовская, франкинская и роковниновская. В жарской и аносинской организациях политкружки еще не начали своей работы.

Постановление XVII пленума ЦБ ВЛКСМ представляет собой широкую программу идеино-воспитательной работы.

Мы должны так поставить дело политической учебы, чтобы еще более повысить активность членов комсомола, еще теснее сплотить их вокруг большевистской партии, поднять силы молодых патриотов на новые трудовые подвиги во славу социалистической Родины.

В. Урядова, секретарь РК ВЛКСМ.

Новый колхозный клуб

В колхозе «Борец» Савинковского сельсовета открылся новый колхозный клуб. Самое активное участие в его строительстве и оборудовании принимали комсомольцы колхоза. По инициативе комсомольской организации колхоза, с целью быстрого завер-

шения строительства клуба, был организован ряд молодежных воскресников, участие в которых принимали все молодые колхозники.

В новом клубе уже состоялись первые концерты сельской художественной самодеятельности.

П. Мирян.

